

## Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca Istituto Comprensivo San Giorgio di Mantova

Piazza 8 marzo 6 - 46030 San Giorgio di Mantova Tel: 0376 340045 - 0376 245359 Fax: 0376 245260 e-mail: mnic81600d@istruzione.it www.icsangiorgio.gov.it

Circ. n. 09 /gen

San Giorgio di Mantova, 12/09/2014

Ai genitori dell' I.C. San Giorgio di MN

Oggetto: Tutela privacy dei minori - dichiarazione liberatoria per fotografie e riprese video.

Con la presente si chiede alle SS.VV. l'autorizzazione per l'effettuazione e l'utilizzo di fotografie, video o altri materiali audiovisivi contenenti l'immagine, il nome e la voce del proprio figlio/a, all'interno di attività educative e didattiche

Si chiede, pertanto alle SS.LL. di restituire, debitamente compilata, l'autorizzazione allegata con relativa informativa sulla privacy, <u>entro il 20/09/2014</u>

Distinti saluti

LA DIRIGENTE SCOLASTICA

Dott.ssa Barbi Carla

## ISTITUTO COMPRENSIVO DI SAN GIORGIO DI MANTOVA

## TUTELA DELLA PRIVACY DEI MINORI DICHIARAZIONE LIBERATORIA PER FOTOGRAFIE E RIPRESE VIDEO

(D.Lgs. 196/2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali")

ii/ia sottoscritto/a		nato/a a_	
Il, reside	nte a		()
Indirizzo			
☐ AUTORIZZO	□ NON AUTORIZZ	20	
l'effettuazione e l'util nome e la voce de classe dell educative e didattiche La Dirigente S scuola, nonché gli ela utilizzati esclusivamen di Istituto o altri siti d	lizzo di fotografie, video el proprio figlio/a, a Scuola e per scopi documentatio scolastica assicura che la borati prodotti dagli stu nte per documentare e d lidattici, pubblicazioni, m	o altri materiali audiovisi vi, formativi e informativi. e immagini e le riprese a denti durante le attività so ivulgare le attività della so	della Dirigente Scolastica, vi contenenti l'immagine, il frequentante la all'interno di attività di dio-video realizzate dalla colastiche, potranno essere cuola tramite il sito internet , seminari, convegni e altre bblici.
		_	itesti che pregiudichino la e per uso e/o fini diversi da
			di quanto sopra indicato e erivante da quanto sopra
San Giorgio di	i Mantova,	In fede	
	INFORM	IATIVA SULLA PRIVACY	
_		si autorizza il trattament supporti cartacei e telem	o pubblico dei dati a scopi atici.
	sivo San Giorgio di Mar	•	riguardano saranno trattati nento del contratto e non
I dati potrann Giorgio di Mantova.	o essere utilizzati per ir	nformare sulle attività de	ll'Istituto Comprensivo San
conferma dell'esiste	nza dei dati, origine, rcitare tali diritti dovrà	finalità, aggiornamento,	'art. 7 del D.Lgs. 196/2003: cancellazione, diritto di e del trattamento dei Dati
San Giorgio di Manto	va,	In fede	